

# 磅礴乌蒙山 壮阔扶贫潮

——恒大精准扶贫贵州毕节影像



恒大援建大方县儿童福利院

乌蒙山区是我国贫困面最广、贫困程度最深的集中连片贫困地区之一。地处乌蒙山腹地的毕节市,目前还有贫困人口92.43万人。近年来,根据党中央、国务院的号召,恒大集团积极投身毕节市脱贫攻坚事业。从2015年12月1日开始,无偿投入30亿元,结对精准帮扶大方县。2017年5月3日开始,除大方县外,恒大集团又承担了毕节市其他9个县市的帮扶工作,无偿投入80亿元用于扶贫。集团选派2108人的精兵强将,常驻毕节扶贫。恒大制定了一揽子精准扶贫措施,包括产业扶贫、易地搬迁扶贫、就业扶贫、教育扶贫、保障扶贫等六个方面。经过几年的努力,恒大精准扶贫取得了重大胜利,黔西县、大方县已经脱贫摘帽,其他县市脱贫也胜利在望。恒大的精准扶贫成绩赢得社会各界一致赞誉。其精准扶贫模式成为“国内甚至国际公益领域中的一个创举”。4月初,中共周口市委宣传部组织本报记者赴贵州毕节实地采访。采访结束后,本报开设了《磅礴乌蒙山 壮阔扶贫潮》专栏,刊发恒大精准扶贫系列报道。今天,本报刊发一组恒大扶贫图片,让更多的读者了解恒大精准扶贫的成就,学习恒大人成功的密码。

本报记者 文/图



贵州恒大职业学院



恒大敬老院



吸纳就业招聘会



恒大助力毕节发展肉牛产业,实现规模化养殖



织金县马场农业综合产业园